

Конкурс талантов, организованный для первокурсников, прошел под кодовым названием "Золотой РФЧик".

Ребята, принимавшие участие, продемонстрировали свои умения в номинациях "Инструментал", "Вокал" и "Хореография". Зрители заворожено слушали исполнение музыкальных композиций на фортепиано и гитаре, подпевали вокалистам и увлеченно следили за движениями танцоров. Здесь было все: и нежность, и чувственность, и яркость, а оригинально придуманные переходы между номинациями поддерживали постоянный интерес публики.

После долгих споров о выборе достойнейшего из достойных, жюри присудило первое место Екатерина Кривенко, второе место отошло Сусленковой Дарье, а третье досталось Елизавете Брыкиной.

Концерт оставил приятное впечатление как у зрителей, так и у участников, ведь это возможность юным первокурсникам не только проявить себя, но и найти новых друзей.

автор: Невенгловская Наталья